23.

24,

DELPROV NOG - KVANTITATIVA RESONEMANG

Lisa har en spelning pa en musikfestival. Hur lang tid ar avsatt for Lisas spelning?

(1) Om Lisa skulle dverskrida den avsatta tiden med tre minuter sa skulle tiden for
Lisas spelning 6ka med 1/4 av den avsatta tiden.

(2) Om Lisa avslutar sin spelning tre minuter tidigare an den avsatta tiden sa
forkortas tiden for spelningen med 25 procent.

Tillricklig information for lI6sningen erhalls

i (1) meneji(2)
i (2) men eji(1)

A

B

C i (1) tillsammans med (2)
D i (1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena

Pa en restaurangmeny finns fem olika matritter. Alla ritter kostar olika mycket. Den
billigaste kostar 110 kr och den dyraste kostar 180 kr. Vad kostar de tva dyraste
rdtterna tillsammans?

(1) Medianpriset for alla fem ritterna ar 135 kr.

(2) De tre dyraste ritterna kostar tillsammans 490 kr.

Tillracklig information foér 16sningen erhalls

A i(1)menegji(2)

B i(2 meneji(1)

C i (1) tillsammans med (2)

D i (1) och (2) var for sig

E  ej genom de bida pastaendena
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25. En svampkorg ir fylld med enbart kantareller och champinjoner. Det finns sammanlagt

26.

30 svampar i korgen. Hur manga kantareller finns det i korgen?
(1) Om man slumpmassigt tar upp svampar ur korgen maste man ta upp minst
12 svampar for att sikert fa minst en kantarell.

(2) Om man slumpmissigt tar upp svampar ur korgen maste man ta upp minst
20 svampar for att sdkert fa minst en champinjon.

Tillracklig information fér 16sningen erhalls

A i(1)meneji(2)

B i(2meneji(1)

C i (1) tillsammans med (2)

D i (1) och (2) var for sig

E  ej genom de bida pastaendena

En triangel ar inskriven i en cirkel. Hur stora ar triangelns vinklar?

(1) Triangeln &r likbent och ratvinklig.

(2) Minst en av triangelns vinklar ar 45°.

Tillracklig information for 16sningen erhalls

A i(1)meneji(2)

B i(2Qmeneji(1)

C i (1) tillsammans med (2)

D i (1) och (2) var for sig

E  ej genom de bada pastiendena
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27. Markus har tvittat endast troéjor och skjortor. Hilften av dessa plagg tillhér Markus
och hilften tillhér Jonas. Hur manga skjortor har Markus tvattat?
(1) Totalt har Markus tvittat 36 plagg. Av dessa plagg ar 16 trojor, varav 10 tillhor Jonas.

(2) 12 skjortor och 6 trojor tillhér Markus.

Tillricklig information for lI6sningen erhalls

A i(1)menegji(2

B i(2meneji(1)

C i (1) tillsammans med (2)
D i (1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena

28. De tre siffrorna 3,4 och 9 star skrivna i en viss ordning pa en rad. Vilket tresiffrigt
tal bildar siffrorna?
(1) 3 eller 9 star i mitten. 3 star nagonstans till vanster om 4.

(2) 4 star inte forst. 4 eller 9 star sist.

Tillracklig information for 16sningen erhalls

i (1) meneji(2)

i (2) meneji(1)

i (1) tillsammans med (2)
i (1) och (2) var for sig

mogooOw>»

ej genom de bada pastaendena
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